

В Ярославле прошел профориентационный форум «Неделя открытых дверей»

С 22 по 26 апреля в КЗЦ в Ярославле впервые прошел масштабный профориентационный форум для молодежи «Неделя открытых дверей».

На форуме школьники и студенты из всех городских округов и муниципальных районов области познакомились с возможностями 50 разноотраслевых предприятий, 12 высших учебных заведений и 20 организаций профессионального образования.

– Нам важно помочь молодым людям выбрать, какая профессия станет делом их жизни, а предприятия обеспечить квалифицированными кадрами, тем самым создав крепкий фундамент для будущего роста экономики региона, – отметил губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

С 9.00 до 17.00 форум принимал учащихся. Для ребят организовали часовые экскурсии, после которых они могли в свободном режиме

познакомиться с тем или иным предприятием или учебным заведением. На стендах организаторов прошли различные интерактивные мероприятия. Представители трудовых коллективов, вузов и колледжей выступали с презентациями, рассказывали о своей отрасли и перспективах ее развития, проводили мастер-классы. С 17.30 площадки форума были открыты для всех желающих.

– Это было очень интересно. Классно поговорить со студентами, которые уже учатся в вузах, узнать об их опыте. Я определилась с факультетом. Думаю, что буду поступать на соцуправление, – поделилась впечатлениями участница форума Захра Джахангирова.

Отопительный сезон в регионе завершается в начале мая

Решение об отключении тепла принято на оперативном совещании в Правительстве Ярославской области.



– 2 мая завершаем отопительный сезон в регионе. Действовать будем поэтапно. Начнем с многоквартирных домов. Вторая очередь – объекты социальной сферы:

медицинские, образовательные, социальные учреждения, – сказал губернатор Михаил Евраев.

После завершения отопительного сезона на теплосетях, ТЭЦ и

котельных начнутся профилактические и ремонтные работы для подготовки объектов к следующей зиме.

Кроме того, продолжатся строительство и перевод на газ котельных в Ярославской области. За два года в регионе удалось возвести и переоборудовать 17 сооружений теплоснабжения, в плане на 2024-й – еще 23. Эта работа запланирована в Ярославле, Переславле-Залесском, а также в Рыбинском, Ярославском, Любимском, Ростовском и Тутаевском районах. Она проводится по региональной программе «Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ярославской области».



Около 300 тысяч квадратных метров жилья построили в регионе в первом квартале года

По данным федеральной службы статистики, за первый квартал 2024 года в Ярославской области построили 293 тысячи квадратных метров жилья.

Из этого числа 118 тысяч квадратных метров приходится на долю многоквартирных домов. 175 тысяч квадратных метров – индивидуальные дома. Больше всего их строят в Ярославском районе – 78 тысяч квадратных метров, в Переславле-Залесском – 23 тысячи и Рыбинском районе – 16 тысяч.

– По показателям жилищного строительства наш регион остается на 7-м месте среди субъектов ЦФО и на 32-м – в России. План на этот год уже выполнен на

32%, – рассказал министр строительства Ярославской области Александр Баланцев. – Общий объем ввода жилья в 2024 году по соглашению с Минстроем РФ составит 928 тысяч квадратных метров. Работа ведется в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом страны Владимиром Путиным.

В 2023 году в Ярославской области план по вводу жилья выполнен на 111%. Построено и введено 954 тысячи квадратных метров.



В весенний призыв на срочную службу планируют отправить порядка 1700 ярославцев

С 23 апреля началась отправка призывников в войска со сборного пункта Ярославской области. Весенняя призывная кампания продлится до 15 июля. От региона планируется направить на срочную службу порядка 1700 человек.

С 2024 года призывной возраст составляет от 18 до 30 лет, срок службы – 12 месяцев.

– В соответствии с законодательством граждане обязаны получать повестки и в установленные сроки являться в военные комиссариаты по месту жительства для прохождения всех мероприятий, связанных с призывом на военную службу, и медицинской комиссии, – сооб-

шил военный комиссар региона Игорь Гостев. – Призывники к участию в специальной военной операции привлекаться не будут и по истечении срока военной службы по призыву будут своевременно уволены.

Служить ярославцам предстоит в регионах Центрального федерального округа, а также в воздушно-десантных войсках в Омской области. Прошедшие отбор

смогут попасть в научные роты технополиса «ЭРА» в Анапе.

Вопросы, связанные с призывом граждан на военную службу в Ярославской области, можно задать по телефону горячей линии 8 (4852) 51-71-56.

Актуальная информация о призыве размещена на официальном сайте Минобороны России в подразделе «Памятка призывнику» раздела «Призывники».

Навигация в Ярославской области открылась в конце апреля

В конце апреля-начале мая в Ярославской области открылась навигация на внутрирегиональных и городских водных линиях.

С воскресенья, с 28 апреля, в Ярославле в рейсы отправились теплоходы «Москва» – по маршрутам от речного вокзала до Толги, Вакарево и Новых Ченцов. А с 9 мая отправятся теплоходы до Константинова. Кроме того, в областном центре уже этой весной можно будет прокатиться по Волге на современном электрическом катамаране ярославского производства «Белояр». Он будет ежедневно выполнять прогулочные и экскурсионные рейсы от речного вокзала.

Навигация по рыбинскому направлению на маршруте Рыбинск – Колхозник на теплоходе «Московский-7» начнется с 9 мая. С 1 мая стартовали перевозки теплоходом МО-513 Переборы – Юришино. В ближайшее время пройдут конкурсные процедуры по маршруту Ярославль – Брейтово.

– Отдельное внимание уделяем развитию речной инфраструктуры, расширению маршрутной сети,



поддержке судоходства, – отметил губернатор Михаил Евраев. – Сейчас необходимо ускорить работы по установке причалов. В прошлом году сделали причал у Толгского монастыря. К началу навигации здесь откроем еще один, для маломерных судов.

Как сообщил глава региона, завершается строительство причала на правом берегу Тутаева, определен подрядчик на строительство причалов в Хопылево и на левом

берегу Тутаева. Работы планируют завершить к июлю. В 2025 году появятся понтонные причалы в Угличе, Мышкине, Пошехонье, Брейтове и на озере Неро в Ростове.

Дополнительную информацию о расписании и тарифах можно получить на сайте АО «Ярославский речной порт», по телефону +7 (4852) 228-144 и в справочной ООО «Рыбинские пассажирские перевозки» по телефону +7 (4855) 25-15-01.